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Procès verbal de la réunion du Conseil d’Administration 
 

Du mardi 21 mars 2006 
 
 
 
 
 

Présents : Borghoms José 
 Crispin Jean 
 de Moffarts Marie-Antoinette 
 Delobbe Michèle 
 Gerard Raymond 
 Kaiser Alain 
 Mahaux Marie-Louise 
Excusés : Quinaux Dominique  
 Leroy Francis 
 Martin Jean-Pascal 
 Nicolas André 
Absents : Daune Paul 
 Grailet Jean 
 Pecheur Jean-François  
Invité : Brigitte Balthazar 

 
Ordre du jour : 

1. P.V. de la réunion du 24 janvier 2006 : remarques et commentaires. 
2. Finances : Comptes année 2005 – Budget 2006. 
3. Edition d’un flyer «  Joëlette » 
4. Frais de représentation exceptionnels. 
5. Impression des nouvelles cartes de membres. 
6. Assemblée Générale : date, lieu, … 
7. Visite guidée du site du Vieux Château : prix, collaboration CRIE, …. 
8. Traversine Trophy (signature de la nouvelle convention). 
9. Divers. 

 
1. P.V. de la réunion du 24 janvier 2006 : remarques et commentaires. 

Ni remarque, ni commentaire. 
 
2. Finances : Comptes année 2005 – Budget 2006. 

Jean Grailet ayant fait faux bond à Marie-Louise et Brigitte sans préavis ni explication, les comptes 2005 
ne sont pas prêts. Une solution de rechange a été trouvée ; c’est M. Lecluse de Ramelot qui établira les 
comptes 2005. 
Pour 2006, nous continuerons avec M. Lecluse si ses prix entrent dans notre budget, sinon, nous ferons 
d’autres demandes de prix. 
 

3. Edition d’un flyer «  Joëlette » 
Brigitte nous présente un projet de flyer pour la Joëlette ; feuille A4 pliée en 3 avec le verso en français et 
le recto en néerlandais. Ce flyer serait distribué dans les divers salons, expos, … dans lesquelles nous 
sommes représentés soit par nos membres soit par d’autres associations telles que Natagora 
(Collaboration avec Eric Dubois, chargé de mission du projet « Nature pour tous »). 
L’impression de 5.000 flyers devrait coûter entre 250 et 350 euros (HTVA). Les membres donnent leur 
accord pour finaliser ce projet.  
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4. Frais de représentation exceptionnels. 
Marie-Louise explique que Raymond s’est beaucoup investi pour promouvoir la Joëlette et a été présent 
un peu partout en Wallonie et à Bruxelles pour l’exposer, en parler, … ; elle demande qu’à titre 
exceptionnel, des frais de représentation lui soit versés. Les membres donnent leur accord de principe, le 
montant de ces frais devant être établi au prochain CA, sur la base d’une note de frais qui sera adressée 
à Brigitte par Raymond. 

 
5. Impression des nouvelles cartes de membres. 

Brigitte a commencé la maquette des cartes de membres 2006. Marie-Louise est chargée de prendre 
contact avec l’AC de Marchin pour utiliser leur photocopieuse couleur afin d’imprimer nos cartes. Deux 
types de cartes seront établis : l’un pour les membres effectifs (en règle de cotisation de 6 € et jouissant 
des droits les plus larges au sein de l’ASBL) et l’autre pour les membres adhérents (qui ne payent pas de 
cotisation et dont les droits sont limités). 
A cet effet, Alain signale que l’article 6 de nos statuts doit être revu lors de la prochaine AG afin de 
préciser la définition de « membre adhérent » et d’en définir les droits et obligations. 

 
6. Assemblée Générale : date, lieu, … 

Notre AG annuelle est fixée au jeudi 27 avril à 20h précise à la Limonaderie. 
 
7. Visite guidée du site du Vieux Château : prix, collaboration CRIE, …. 

Avant de finaliser ce projet, nous voulons nous assurer que le site du Vieux Château est conforme à  la 
réglementation d’aménagement des lieux accueillant des groupes scolaires quant à la sécurité. 
Ce point est donc reporté. 

 
8. Traversine Trophy (signature de la nouvelle convention). 

Alain nous annonce que nous recevrons 5.000 euros de la FTLP. 
Les autres demandes de subsides sont en attente de réponse. 
Alain nous donne lecture de nouveau contrat établi entre X-FREE et le SIMM. 
Les membres donnent leur accord à l’unanimité pour que Alain et Michèle signent ce contrat. 
 
Alain expose que tous les membres du Conseil d’administration doivent se mobiliser dès 
maintenant pour rassembler les bénévoles nécessaires à l’organisation de l’évènement. 
 
Dès le 15 avril, Brigitte prendra les contacts nécessaires pour fixer des rendez-vous avec les 
associations sportives et culturelles des 2 entités : une tournée de ces associations sera faite fin 
avril début mai pour rassembler toutes les bonnes volontés autour du projet. 

 
9. Divers. 

a. Le projet « Route du bois » géré par Mme de Moffarts, a été retenu. Nous devons maintenant 
organiser un parcours de promenade guidée avec visite d’une scierie, d’un tourneur sur bois, …. 
Toute suggestion est la bienvenue. 

b. Raymond nous relate les dernières sorties de la Joëlette : Salon Vert, salon de la mobilité (stand 
Elia), journée d’information « Nature pour Tous » à Neufchâteau,  …. 
Les prochaines dates à retenir sont : 
6-7-8-9 mai : Fête du jumelage Vico-Marchin et GIRO 
19-20-21 mai : Salon des sports, du tourisme d’aventure et des loisirs actifs à Marche. 
Appel est fait aux bénévoles pour tenir les stands lors de ces journées. 
10-11 juin : rassemblement de Joëlettes à Namur ; une participation de 5 euros est demandée pour 
les repas et le logement. 
Appel est fait aux bénévoles pour conduire la joëlette. 
 

Prochaine réunion. 
Le jeudi 27 avril à 19h à la Limonaderie (soit 1h avant l’AG donc soyez à l’heure !) 

 
Michèle Delobbe     Alain Kaiser 
Secrétaire      Président 


